Zgodnie z zapisami konwencji AETR zwolnienie z jej stosowania dotyczy przewozu realizowanego pojazdami do przewozu towarów, których dmcA.przekracza 12 ton. B.przekracza 3,5 tony.C.wynosi od 4 do 12 ton.D.nie przekracza 3,5 tony.
Do czasu prowadzenia pojazdu przez kierowcę wlicza się czas trwaniaA.kierowania pojazdem.B.pakowania i konfekcjonowania.C.oczekiwania na załadunek lub wyładunek.D.załadunku i rozładunku oraz nadzór nad tymi czynnościami
Załadunek towaru na samochód trwa 90 minut. Kierowca ma do pokonania odległość 450 km. Pojazd porusza się ze średnią prędkością 60 km/h. Kierowca wykorzystuje niedzieloną przerwę w minimalnym wymaganym przepisami wymiarze. O której godzinie zostanie zrealizowany przewóz, jeżeli załadunek rozpocznie się ogodzinie 6.00?A.O godzinie 13:30B.O godzinie 14:45 C.O godzinie 15:00D.O godzinie 15:45
Klient zlecił przedsiębiorstwu transportowemu dostawę ładunku między godziną 10:00 a 10:30. Odległość między punktem załadunku iwyładunku wynosi 180 km. Pojazd porusza się ze średnią prędkością 60 km/h. O której godzinie najpóźniej musi wyjechać kierowca, żeby dostarczyć ładunek na czas?A.O godzinie 6:30B.O godzinie 7:30C.O godzinie 8:00D.O godzinie 8:30
W  tachograf  muszą  być  wyposażone  środki  transportu  drogowego  do  przewozu  ładunków,  których dopuszczalna masa całkowita (DMC) wraz z przyczepą przekraczaA.2 tony.B.2,5 tony.C.3 tony.D.3,5 tony.
Zgodnie z konwencją AETR całkowity okres prowadzenia pojazdu w każdym okresie dwutygodniowym nie możeprzekroczyćA.24 godzin. B.36 godzin.C.56 godzin.D.90 godzin.
Zadanie 36.Wydłużony dzienny okres prowadzenia pojazdu o ładowności powyżej 3,5 tony może wynosić maksymalnieA.8 godzin.B.9 godzin.C.10 godzin.D.11 godzin.
Zadanie 37.Załadunek towaru na samochód trwa 30 minut. Kierowca ma do pokonania odległość 300 km. Pojazd porusza się ze średnią prędkością 60 km/h. Kierowca wykorzystuje niedzieloną przerwę w minimalnym wymaganym przepisami wymiarze. O której godzinie należy rozpocząć załadunek, jeżeli, do odbiorcy, ładunek należy dostarczyć na godzinę 15:00?A.O godzinie 8:45B.O godzinie 9:30C.O godzinie 9:45D.O godzinie 10:00
Skrócony dzienny okres odpoczynku kierowcy, wykonującego samodzielnie przewóz drogowy pojazdem samochodowym o dopuszczalnej masie całkowitej (dmc) 8 t wynosi, co najmniejA.   7 godzin.B.   9 godzin.C. 10 godzin.D.12 godzin.
Regularny tygodniowy okres odpoczynku, kierowcy zawodowego, wykonującego międzynarodowy zarobkowy przewóz drogowy, zgodnie z rozporządzeniem (WE) nr 561/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 15 marca 2006 r., wynosi co najmniejA.24 godziny.B.45 godzin.C.55 godzin.D.59 godzin.
Zgodnie z Rozporządzeniem (WE) nr 561/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 15 marca 2006 r. i Ustawą z dnia 16 kwietnia 2004 r. o czasie pracy kierowców, łączny czas prowadzenia pojazdu drogowego w ciągu dwóch kolejnych tygodni nie może przekroczyćA.24 godzin.B.45 godzin.C.56 godzin.D.90 godzin.
Firma transportowa otrzymała zlecenie na przewóz kontenera na odległość 400 km. Pojazd porusza się ze średnią prędkością 60 km/h. Jaki będzie najkrótszy czas realizacji usługi, jeżeli kierowca zobowiązany jest do zachowania przerwy wynikającej z ustawy o czasie pracy kierowców?A.6 godzin 40 minut.B.7 godzin 10 minut.C.7 godzin 25 minut.D.7 godzin 40 minut
Zgodnie z postanowieniami rozporządzenia Parlamentu Europejskiego 561/2006 z dnia 15 marca 2006 r. wsprawie harmonizacji niektórych przepisów socjalnych odnoszących się do transportu drogowego regularny odpoczynek dzienny dla kierowcy zawodowego, który wykonuje przewóz drogowy i prowadzi pojazd samodzielnie, wynosi co najmniejA.10 godzin.B.11 godzin.C.14 godzin.D.16 godzin.
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Tygodniowy  łączny  czas  prowadzenia  samochodu  ciężarowego  o  dopuszczalnej  masie  całkowitej przekraczającej 3,5 t, przez jednego kierowcę, nie możeprzekroczyćA.24 godzin.B.45 godzin.C.56 godzin.D.90 godzin.
Odległość między Krakowem i Ełkiem wynosi 650 km. Średnia prędkość handlowa samochodu ciężarowego wynosi  50  km/h.  W  jakim  najkrótszym  czasie  dwuosobowa  załoga  samochodu  ciężarowego  dostarczy ładunek od producenta z siedzibą w Krakowie do odbiorcy w Ełku? A.  9 godzin.B.12 godzin.C.13 godzin.D.15 godzin
Konwencja AETR to zbiór przepisów regulującychA.czas pracy kierowców.B.przewozy ładunków drogą morską.C.wykonywanie przeładunku w transporcie kombinowanym.D.zasady  sporządzania  dokumentacji  przewozowej  i  handlowej  za  świadczone  usługi transportowe
Jeżeli kierowca korzysta ze skróconego dobowego odpoczynku, to musi on trwać minimumA.  7 godzin.B.  8 godzin.C.9 godzin.D.11 godzin.
Ile maksymalnie godzin może prowadzić kierowca pojazd ciężarowy w drugim tygodniu, jeżeli w pierwszym przejechał 50 godzin i jest w trakcie 45-godzinnej przerwy?A.30 godzin.B.34 godzin.C.40 godzin.D.56 godzin
Jaką maksymalną odległość pokona w ciągu doby samochód ciężarowy, jeżeli średnia prędkość samochodu wynosi 75 km/h, pojazd prowadzi dwuosobowa załoga, a obaj kierowcy korzystają z wydłużonego czasu pracy?A.675 kmB.1 200 kmC.1 500 kmD.1 800 km
Zgodnie z ustawą z dnia 16 kwietnia 2004 r. o czasie pracy kierowcy do czasu pracy kierowcy wlicza sięA.dobowy nieprzerwany odpoczynek.B.nieusprawiedliwione postoje w czasie prowadzenia pojazdu.C.czas dyżuru, który nie trwał dłużej niż 45 minut i podczas którego kierowca nie wykonywał pracy.D.przerwę w pracy trwającą 15 minut, jeżeli dobowy wymiar czasu pracy kierowcy wynosi co najmniej 6 godzin
Jaką odległość pokonał pociąg poruszający się ze średnią prędkością 90 km/h w czasie 120 minut jazdy?A.  45 kmB.  60 kmC.135 kmD.180 km
Najpóźniej o której godzinie należy rozpocząć załadunek towarów na środek transportu drogowego, jeśli czas załadunku będzie trwał 10 minut, średnia odległość przewozu ładunku pojazdem o DMC do 3,5 tony wynosi 120km, średnia prędkość, z jaką będzie poruszał się pojazd, to 40 km/h, a czas dostawy zaplanowany jest na godzinę 18:00?A.O 13:50B.O 14:20C.O 14:50D.O 15:00
Zgodnie z przepisami AETR, w każdym okresie trzydziestogodzinnym, gdy w pojeździe znajduje się co najmniej  dwóch  kierowców,  każdy  kierowca  musi  skorzystać  z  dziennego  odpoczynku  trwającego  co najmniej A.pięć kolejnych godzin.B.sześć kolejnych godzin.C.osiem kolejnych godzin.D.dwanaście kolejnych godzin.
Maksymalny ciągły czas prowadzenia samochodu ciężarowego o DMC 18 t  wynosi A.4 h 00 minut.B.4 h 30 minut.C.8 h 00 minut.D.9 h 30 minut.
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image5.png
Tle czasu bedzie trwal przewoz tadunku srodkami transportu drogowego przez jednego kieroweg na odleglose
360 km ze $rednig predkoscia S0 km/h 7 uwzglednieniem jednej przerwy wymaganej przepisami o czasie
pracy kierowcy?

A. 7 godzin 12 minut.
B. 7 godzin 57 minut.
C. 8 godzin 42 minuty.
D. 9 godzin 15 minut.
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Jezeli kierowca samochodu cigzarowego ma do przejechania 750 km ze Srednig predkoscia 50 km/h, to
przyjmujac skrécony 9 godzinny odpoczynek, faczny minimalny czas pracy wyniesic

A. 23h15min
B.  24h 30 min
C. 25h15min
D. 25h 30 min
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Czas pracy kierowcow samochodéw cigzarowych wykonujacych przewozy w komunikacji migdzynarodowej
reguluja przepisy
A ATA
B. AETR
C. FIATA
D. MAWB
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Zadanie 5.

Zgodnie z Umowa AETR maksymalny tygodniowy czas prowadzenia pojazdu wynosi

A. 45h
B. 48h
C. 52h
D. 56h
Zadanie 6.

Jezeli kierowca samochodu cigzarowego ma do przejechania 720 km ze $rednig predkoscig
60 km/h, to zachowujac 11 godzinny laczny odpoczynek i stosujac minimalne czasy przerw zgodnic
2z Ustawa o czasie pracy kierowcow calkowity czas przejazdu zajmie mu

A. 23h 15 min
B. 23 h45min
C. 24h
D. 30h
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Kierowca wyrusza w trasg o godzinie 10:00 i ma do przejechania dystans 540 km. Jezeli samochod porusza

sig ze $rednig predkoscig 60 km/h, to na miejsce dojedzie o godzinie

A 1715
B. 1845
C. 19:45

D. 20:15
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Przedstawiony piktogram oznacza

A, jazde.
B. inne prace

C. odpoczynek.

D. gotowos¢ do jazdy.
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Zaloga jednoosobowa pojazdu przewozgcego fadunek z Lodzi do Gdanska na odleglos¢ 350 km ma stawic
si¢ na odprawe promowa o godzinie 15:00. O ktorej godzinie najpozniej, uwzgledniajac wymagane przerwy
w czasie jazdy, musi nastgpi¢ wyjazd z Lodzi, jezeli $rednia predkosé pojazdu wynosi 70 km/godz.?

A. 0845
B. 0915
C. 010:00
D. 0O10:15
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Przejazd z fadunkiem z Bydgoszezy do Torunia na odleglosé 50 km zajmuje kierowcy | godzing. Ile
wynosi predkos¢ eksploatacyjna pojazdu, jezeli czynnoci ladunkowe trwaja 0,5 godziny i podroz powrotna

do bazy w Bydgoszczy trwa 1 godzing?

A. 33 km/godz.
B. 40 km/godz.
C. 50 kv/godz.
D. 66 km/godz.
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W dwoch kolejnych tygodniach pracy kierowcy taczny maksymalny czas prowadzenia pojazdu moze

wynosi¢
A. 56 godzin.
B. 70 godzin.
C. 80 godzin.
D. 90 godzin.
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Przewo6z tadunku od nadawcy do odbiorcy realizowany jest na odleglos¢ 320 km ze srednig predkoscig
40 km/h. Okresl czas dostawy fadunku, jezeli zatadunek i roztadunek towaru wynosza po 20 minut.

A.  7hi20 minut.

B.  7hi40 minut.

C.  8hi30 minut.

D. 8hi40 minut.
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Ktory, zgodnie z konwencja AETR, z podanych harmonogramow czasu pracy kicrowcy jest prawidiowy?

A.| 4godziny jazdy Zpl:l'gm‘ 4 godziny jazdy oj:oTzI::lt(u 1 godzina jazdy o:pgo‘zf;:‘ku
B.| 4 godziny jazdy ﬁz:"rw 5 godzin jazdy Ojsor:zi::;u 3 ?::;;nv _
C.|4,5 godziny jazdy ‘:i;::;‘;‘ 4,5 godziny jazdy U;“) g:zf‘y‘r:":u _ _
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Przejazd z Kiele do portu w Gdyni, na odleglosé 540 km, realizowany jest przez zaloge dwuosobowa.
Pojazd porusza si¢ ze $rednig predkoscig 60 km/godzing. O ktorej godzinie najpdzniej nalezy wyjechac,
aby zaloga zdazyla na odprawe promowg o godzinie 15.00?

A, 4.00
B. 5.00
C. 6.00
D. 7.00
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Zgodnie z rozporzadzeniem 561/2006 WE maksymalny czas prowadzenia pojazdu w rozliczen
dwutygodniowym nie moze przekroczy¢

A. 112 godzin.
B. 108 godzin.
C. 90 godzin.
D. 80 godzin.
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Samochéd cigzarowy porusza si¢ z predkoscia 60 kmvh. Na wykonanie czynnosci dodatko
kierowcy potrzeba 45 minut. Tle wyniesic minimalny czas realizacji dostawy na odcinku 300 km?

A. 4 godziny 15 minut.
B. 5 godzin 20 minut.
C. 5 godzin 45 minut.
D. 6 godzin 45 minut.
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‘Wymagania dotyczace minimalnego wieku kierowcy, tygodniowego okresu odpoczynku, czas
i czgstotliwosci prowadzenia pojazdu zostaly okreslone w migdzynarodowej konwencji

A. TIR
B. ATP
C. ADR

o

AETR
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Kierowca wyjechat z bazy transportowej o godzinie 6.40. Po przejechaniu 420 km zrobit przerwg na
postéj i tankowanie pojazdu, ktéra trwala 40 minut. Jezeli calkowita dlugos¢ trasy wynosi 900 km,
a pojazd jedzie ze $rednia predkocia 60 km/h, to na micjsce przeznaczenia kicrowca dojedzie
najwezesniej o godzinie

A, 21.00
B. 22.10
C. 2220

=]

23.10
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Do czasu pracy kierowcy nie wlicza sie

A. nadzoru oraz pomocy osobom wsiadajacym i wysiadajacym.

B. czasu dyzuru, jezeli podczas dyzuru kierowca nie wykonywal pracy.

C. zaladowywania i rozladowywania oraz nadzoru nad zaladunkiem i wyladunkiem.

D. innych prac podejmowanych w celu wykonania zadania shizbowego lub zapewnienia
bezpieczenistwa.
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Zadanie 36.

Rysunek przedstawia dokument, ktéry powinien posiada¢

kierowca wykonujacy przewéz pojazdem drogowym

o tadownosci powyzej 3,5 t w transporcie drogowym. Jest to
A. Kkarta pracy kierowcy.

wydruk z tachografu cyfrowego.

wykresowka tachografu analogowego.

Karta kierowcy tachografii cyfrowego.

vow
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Ile maksymalnie kilometréw przejedzie kierowca przy normalnym czasie jazdy, miedzy kolejnymi
odpoczynkami dziennymi, jezeli srednia predkosé pojazdu wynosi 80 km/godz.

700 km

720 km

800 km

D. 880km

owp

Zadanie 38.

W przypadku zatogi dwuosobowej czas kierowcy siedzacego obok kierujacego jest czasem
A dyspozycji.

innej pracy.

prowadzenia.

odpoczynku dobowego.

vow
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Ktéry z przedstawionych zapiséw jest zgodny z dopuszezalnymi krajowymi normami czasu pracy kierowey?

Czas jazdy Przerwa Czas jazdy Przerwa Czas jazdy
[h] [min] [h] [min] [h]
A 2 15 25 30 -
B. 3 12 2,5 30
C. 4 20 45 12 1
D. 2 20 45 10 1
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Przew6z na trasie 840 km realizowany jest przez zalogg dwuosobowa, zgodnie z ustawa o czasie pracy
kieroweow. Pojazd porusza sig ze srednig predkoscia eksploatacyjng 56 km/h. O ktorej godzinie najpozniej
powinna wyjecha¢ zatoga, aby pojazd mogt by¢ podstawiony pod odprawe celng o godzinie 20:45?

0O godzinic 4:15
0 godzinie 5:00
0 godzinic 5:45
0 godzinie 6:30

oow»
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Calkowity czas trwania kursu wynidést 25 h 15 minut i obejmowal obowigzkowg przerw¢ w prowadze
pojazdu réwna 45 minut oraz regulamy nieprzerywany jedenastogodzinny wymiar obowiazkows
odpoczynku.

Z jaka predkoscia techniczng zostal wykonany przewéz samochodem cigzarowym, jezeli zadanie realizow:
bylo przez zaloge jednoosobowa, a odleglosé z punktu nadania do punktu odbioru wynosila 810 km?

A. 50 km/h
B. 53km/h
C. 56 km/h
D. 60 km/h
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Maksymalny dzienny wymiar czasu prowadzenia pojazdu przez zaloge dwuosobowa w rozliczeniu
tygodniowym nie moze przekroczyé

2 x 16 godzin jazdy.
2 x 20 godzin jazdy.
3 x 20 godzin jazdy.
4x 18 godzin jazdy.

Tow»>




